

“2021 工银亚洲明爱‘步中情’线上行”开始接受报名 随时随地 为爱起步

二零二一年三月二十六日，香港 —— 由“明爱之友”主办、中国工商银行（亚洲）有限公司（“工银亚洲”）冠名赞助、清水湾乡村俱乐部全力协办的“2021 工银亚洲明爱‘步中情’线上行”已于 3 月 23 日正式启动，为期四星期至 4 月 19 日截止。参加者不受时间和地域限制，透过步行便可为弱势社群送上希望，实现“一步一祝福，一行一曙光”。活动筹得善款将用于香港明爱各项教育、医疗及社会工作服务，预计可让数以千计家庭受惠。

因应新冠肺炎疫情，明爱慈善步行首次移师网上举行，并取名为“步中情”，意指“步中有情，以情带步”，只要有一颗善心，随时随地都可以为爱起步，身体力行造福社群。由即日起，市民可登入活动网站进行报名（www.caritaswalk2021.org），然后自订步行时间及路线，并利用任何手机应用程序记录步行时数，完成后把纪录截图上载至个人账户即可。参加者更可建立个人筹款专页，发送连结邀请亲友赞助。所有达到大会指定步行时数要求或筹得指定金额的参加者将可获赠精美纪念品。

连续 22 年担任香港明爱筹款委员会主席的工银亚洲，除了冠名赞助是次线上行外，更动员其强大的商界网络，邀得来自各界的商业伙伴支持，合共赞助超过港币一百一十万元，成为活动强而有力的后盾。工银亚洲零售业务与财富管理部总经理梁翠儿女女士表示：“工银亚洲一直秉承‘受益于社会，回馈于社会’的企业社会责任精神，致力为慈善出一分力。是次冠名赞助明爱‘步中情’线上行，亦是工银亚洲凭借丰富多元活动惠泽社群的重要举措之一，尽显本行积极投身社会公益的热诚。”此外，工银亚洲还赞助“分分钟需要你”环节，当参加者的累积步行时数达至特定目标时，大会便会相应送出“爱的礼物”（如超市礼券、书券、食物券）予社会上有需要人士，秉持“一步一爱心”的精神。

是次慈善步行活动原定于清水湾乡村俱乐部举行，作为全力协办机构，俱乐部灵活应变，在人力和资源上协助全力配合线上行的筹备工作。清水湾乡村俱乐部主席王桂坝先生说：“我们一向致力履行社会责任，今次很高兴能够与明爱携手，将爱与希望传给社会上不同阶层。我们诚意邀请大家一起步出健康，行出快乐，为社会注入更多正能量。”

主办机构“明爱之友”主席陈德权先生表示，虽然今年未能与各位携手步行，但只要有着了一颗行善的心，无论身处何地都可以为慈善出一分力。香港明爱总裁阎德龙神父亦呼吁广大市民积极参与这次富有意义的活动：“能够用双脚步行是一种福份，而且可以筹款帮助受疫情影响

的家庭，这亦是对他们的一份祝福和支持。我呼吁各界朋友一起参与，为这份爱与关怀出一分力！”



详情可参阅附件海报及活动网站：www.caritaswalk2021.org

- 完 -

中国工商银行（亚洲）有限公司

中国工商银行（亚洲）有限公司（“工银亚洲”）是目前全中国最大商业银行 – 中国工商银行股份有限公司（“中国工商银行”）在境外的业务旗舰，亦为香港具本地系统重要性银行之一。目前，工银亚洲在港设有 57 间零售网点（其中 29 间为“理财金账户”中心）。业务范围包括商业银行、投资银行及证券、保险、基金等综合金融服务，经营重点为企业银行、零售银行及金融市场等业务。工银亚洲之全资附属公司华商银行及工银资管（全球）有限公司，分别专注于中国内地人民币业务及中国工商银行集团全球资产管理业务。